

### **Wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ nr 1**

*Dot. przetargu nieograniczonego pn.: „Rozbudowa drogi powiatowej nr 4719W Puszcza Mariańska – Mszczonów na odcinku Wola Polska – Górki od km 2+068,00 do km 5+928,58”*

W związku ze złożonym przez Wykonawcę wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz koniecznością przygotowania wyjaśnień, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późniejszymi zm.) udziela wyjaśnień i zmienia termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający potwierdza, że załączył do SIWZ całą aktualną dokumentację projektową i techniczną oraz wszystkie ewentualne niezbędne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania przedmiotu zamówienia oraz, że dokumentacja ta jest kompletna, ważna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciąża Wykonawcy, a termin wykonania zamówienia ulegnie stosowanemu wydłużeniu?

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że załączył do SIWZ aktualną i kompletną dokumentację projektową i techniczną wraz ze wszystkimi uzgodnieniami i warunkami niezbędnymi do wykonania przedmiotu zamówienia.

**Pytanie 2:** W przypadku napotkania ewentualnych rozbieżności w zapisach poszczególnych elementów dokumentacji przetargowej prosimy o podanie hierarchii ich ważności.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie występują rozbieżności w zapisach poszczególnych elementów dokumentacji przetargowej.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający potwierdza, że posiada prawo do dysponowania wszystkimi działkami na których będzie realizowana niniejsza inwestycja?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że posiada prawo do dysponowania nieruchomościami pod inwestycję zgodnie z prawomocną decyzją nr 1/2018 zezwalającą na realizację inwestycji drogowej z dnia 07 maja 2018r.

**Pytanie 4:** Czy Zamawiający posiada decyzję administracyjną pozwalającą na wycinkę drzew w trwającym właśnie okresie ochronnym ze względu na okres lęgowy ptaków? Jeśli tak, to prosimy o załączenie przedmiotowej decyzji i wskazanie kalendarzowej daty, od której

wykonawca robót będzie mógł zgodnie z obowiązującymi przepisami rozpocząć roboty polegające na wycince drzew.

**Odpowiedź:** Wycinka drzew zgodnie z prawomocną decyzją nr 1/2018 zezwalającą na realizację inwestycji drogowej z dnia 07 maja 2018r. Termin rozpoczęcia wycinki po przekazaniu terenu budowy.

Ponadto zmienia się treść Rozdziału XII SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

**XII. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert:**

1. Ofertę należy złożyć w Starostwie Powiatowym w Żyrardowie, ul. Limanowskiego 45, 96-300 Żyrardów, Punkt Przyjmowania Korespondencji (pokój 102), w nieprzekraczalnym terminie:

<b>do dnia</b>	<b>11.06.2019 r.</b>	<b>do godz.</b>	<b>10:00</b>
----------------	----------------------	-----------------	--------------

2. Ofertę należy przygotować w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Kopertę (paczkę) należy opisać następująco:

*Powiat Żyrardowski  
96-300 Żyrardów  
ul. Limanowskiego 45*

Oferta w postępowaniu:

*„Rozbudowa drogi powiatowej nr 4719W Puszcza Mariańska – Mszczonów na odcinku Wola  
Polska – Górki od km 2+068,00 do km 5+928,58”*

*Nie otwierać przed dniem: 11.06.2019 r. godz. 10.30.*

3. Na kopercie (paczce) oprócz opisu jw. należy umieścić nazwę i adres Wykonawcy.
4. Otwarcie ofert nastąpi w Starostwie Powiatowym w Żyrardowie, ul. Limanowskiego 45, 96-300 Żyrardów, (pokój 206)

<b>w dniu</b>	<b>11.06.2019 r.</b>	<b>o godz.</b>	<b>10.30.</b>
---------------	----------------------	----------------	---------------

**STAROSTA**  
*Beata Sznajder*